
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 09 de junho de 2014 ás 19:00 horas 
com a presença dos senhores vereadores: Antonio Barankieviski, Antonio 
Carlos Ferreira, Isabela de Fátima Halila Marcondes, José da Luz dos 

Santos Cordeiro, Moacir Pereira, Nivaldo de Oliveira Marques, Paulo 
Soltoviski dos Santos, e Silvionei de Jesus Alves. O Presidente iniciou a 

sessão procedeu à ordem em que serão realizados os trabalhos, e 
determinou a leitura da ata da sessão anterior. Colocada em discussão, em 
colocada em votação conforme dispõe o artigo 113 do R.I. da câmara 

municipal foi aprovada pelo presidente. Procedido a leitura da Emenda 
Modificativa e Aditiva ao Projeto de Lei nº 013/2014, colocada em 
discussão os vereadores comentaram a respeito da emenda. Colocado em 

votação foi REJEITADA por cinco votos. Procedido a leitura do Projeto de 
Lei nº 013/2014 de autoria do Executivo Municipal – Sumula: Autoriza o 

Executivo Municipal a firmar convenio com a central das Associações dos 
Produtores rurais do Município de Palmital – CAPRAL, cria credito especial 
e dá outras providencias e do parecer favorável da comissão de finanças e 

orçamento. Colocado em discussão projeto foi debatido pelos vereadores. 
Colocado em votação foi aprovado por todos os vereadores.     Procedido a 

leitura do Projeto de Lei nº 014/2014 de autoria do Executivo Municipal – 
Sumula: Dispõe sobre a Política Municipal dos Direitos da Criança e do 
Adolescente  e dá outras providencias, e do parecer favorável da comissão 

de justiça e redação. Colocado em 2ª discussão, em 2ª votação foi 
aprovado por todos os vereadores presentes.  Procedido à leitura do 
requerimento com protocolo nº 188/14 de autoria da comissão de Obras e 

Serviços Públicos solicita a realização de audiência pública tendo como 
pauta a BR 158 conforme o contido no requerimento de protocolo nº 

098/14. Colocado em discussão os vereadores explanaram a respeito. 
Colocado em votação foi aprovado por todos os vereadores 
presentes.Procedido a leitura do requerimento de protocolo nº 187/14 de 

autoria do vereador Paulo Soltoviski dos Santos solicita o feitio de uma 
ponte no Rio Guabiroba. Colocado em discussão, em votação foi aprovado 

por todos os vereadores presentes. Procedido a leitura do requerimento de 
protocolo nº 186/14 de autoria do vereador Paulo Soltoviski dos Santos 
solicita patrolamento em estrada rural de Água Bonita ligando em Rio 

Guabiroba. Colocado em discussão, em votação foi aprovado por todos os 
vereadores presentes. Procedido a leitura do requerimento de protocolo nº 
183/14 de autoria da vereadora Isabela de Fátima Marcondes solicita ao 

Executivo Municipal  a elaboração de um Projeto de arborização urbana. 
Colocado em discussão, em votação foi aprovado por todos os vereadores 

presentes. Procedido a leitura do requerimento de protocolo nº 182/14 de 
autoria da vereadora Isabela de Fátima Marcondes solicita o plantio de 
arvores em torno do lixão, para contribuição da flora e fauna do local. 

Colocado em discussão, em votação foi aprovado por todos os vereadores 
presentes. Procedido a leitura do requerimento de protocolo nº 181/14 de 

autoria da vereadora Isabela de Fátima Marcondes solicita ao Executivo 
Municipal  a elaboração de um Projeto que incentive a separação de lixos 
molhados ( sobras de comida, hortaliças e folhas) para uma compostagem 

municipal. Colocado em discussão, em votação foi aprovado por todos os 



vereadores presentes.   Procedido a leitura oficio nº 227/2014 da 
secretaria Municipal de Saúde, e do oficio nº 026/14 da UNAPRAL.  
Conforme o artigo 174 do Regimento Interno, O vereador Silvionei de Jesus 

Alves solicita serviços de drenagem no final da rua Antonio da Cruz 
Martins no conjunto Sol Nascente  – solicita a secretaria Municipal de 

Saúde juntamente com os agentes comunitários de saúde realizem 
reuniões em todas as localidades do interior e vilas com intuito de 
solucionar problemas e melhor atendimento a população.   Os vereadores 

Antonio Carlos Ferreira e Paulo Soltoviski dos Santos solicitam a 
secretaria Municipal de Agricultura e Emater Paraná em parceria verem a 
possibilidade de realizar trabalhos de curvas de níveis nas propriedades 

rurais e se for possível começar pela localidade de jaguatirica na 
propriedade do senhor Gaudêncio Barbosa.  Os vereadores Paulo 

Soltoviski dos Santos e Antonio Carlos solicitam fazer bueiro na 
propriedade do Pasentiruk em Jaguatirica próximo a igreja, pedido este foi 
reforçado pelo  Vereador Moacir Pereira . O vereador José da Luz solicita 

ao Executivo Municipal informar o total das diárias gastas desde o inicio 
do mandato até a presente data, pelo prefeito, vice prefeito e secretários 

pede urgência uma vez que será votado o projeto de aumento dos valores 
das diárias.  Passando para o momento da palavra livre fizeram uso os 
vereadores Antonio Barankieviski, José da Luz dos santos Cordeiro, 

Nivaldo de Oliveira Marques e Silvionei de Jesus Alves. Findo os trabalhos 
o presidente agradeceu o publico e encerrou a sessão.  
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